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éves ifjú mellett a 35—40 éves nép­
fölkelő is. Egy nóta hívta el vala­
mennyieket. Egy nóta, melyet a ma­
gyar szabadságharc óta sóhajtoztak az 
aggok, daloltak a hajadonok és legények, 
selypítettek a kisdedek, — és ez a 
nóta:

Kossuth Lajos azt izente,
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Ha még egyszer azt üzeni 
Mindnyájunknak el kell menni, 
Éljen a haza!

És mind elmentek a legények; a 
szép deli életerős levertek tódulnak a 
halál mezejére ahol ugyancsak szükség 
van rájuk. Várja őket a sok jó pajtás 
a tábortüzeknél, várja eket a harcai 
dicsőség és a hősi halál! hs várja 
őket a gaz ellenség.

Valóban bámulatos, hogy egy kicsiny 
elszigetelt országnak rokontalan nem­
zete valaha saját és csak egyetlenegy 
hű szövetségese haderejével a minden 
oldalról rárohanó támadás ellen védel­
mezte volna magát diadallal dicsőség­
gel! Hogy a műveletlen, vad Bal kan 
államok, a hires Francia, a szatócs 
Angol, a lomha Orosz koloszussal is 
együttesen rá vessék magukat a Ma- 
gvanra, ki hitte volna ezt? De úgy 
lálsJk, hogy e rettenetes veszély tudata 
csak növeli energiánkat és megbirkózunk 
ellenségeinkkel.

Mindenütt g .zelmesen nyomulnak 
előre a mi csapataink és közeleg az 
idő a mikor a német és magyar csa­
patok egyesülve rettentő erővel sújta­
nak a cár katonáira. A szövetséges 
államok gigászi küzdését lépésről-lé- 
pcare sikerek, fényes diadalok kisérik. 
A mig a németek nyugaton diadalra 
aratnak, nem kisebb vitézséggel küzde­
nek a mi katonáink is. A szerbekkel 
végezni még ráérünk. A nagy csata a 
galíciai határon már 10 napja folyik. 
Itt nemcsak erről van szó, hogy a nagy 
orosz sereget megverjük, hanem hogy 
közép Európa jövőjét kiépítsük a békés 
munkának es hogy a saját hatalmunkat 
a saját portánkon hosszú századokra 
biztosítsuk.

Ne legyünk türelmetlenek. Ezt az 
állapotot most már egy pár hétre, eset-

leg többre is de meg kell szokni, tehát 
ne is rémi tgess ük egymást rossz hírek­
kel, piety kasággal, hazugsággal, mert 
a harctérről jövő jelentéseink csekély 
kivétellel biztatók, csapataink pedig 
ebben a pillanatban is a történelem 
legnagyobb csatáját vívják és győzel­
mesen nyomulnak előre.

A legújabb eseményekről a következő 
hiteles táviratok számolnak be:

Möffer felej­
tése orosz harcokról.

Budapestről jelentik : Héber vezér­
őrnagy, a vezérkar főnökének helyet­
tese ma este részletes kommünikét 
tesz közzé, uMvben Kifejti, hogy azok 
a csaták, amelyek az orosz harcsain- 
téren a mi oífenzivánkbó! kifejlődtek, 
a hadiárától még nem döntötték el. 
Csapataink a nyugati szárnyon ellen­
séges területre mélyen előnyomulva, 
addig Keletgaíiciában a hazai földet 
az ellenséges túlerővel szemben íépés- 
ről-lépésre véiMmezve ősi vitézsé­
günk hírét mindenütt beigazolták és 

I még elöltünk álló küzdelmek elé 
bizalomteljesen tekintenek. A közle­
mény azután nagy vonásokban vázolja 
az elmúlt hét eseményeit, leiija, hogy 
Auffenbcrg és Danid hadseregei mily 
nagy győzd 1 eket a;.utak és megállá 
pit ja. hogy a íogiyok egész set egét, 
számtalan hadi anyagot, ezek között 
200 ágyút ts sok gépfegyvert jutta­
tóit kezeink közé. Leírja azután a 
keletgaiiciai nagy küzdelmet, melyben 
seregeink a Lem bergt öl keletre és 
északra lek vő szőkébb területre \ or un 
vissza anélkül, hogy a nagyon kime­
rült ellenség ezt a mozdulatot képes 
lett volna megzavarni, összefoglalólag 
megállapítható, lmgy odriig mintegy 
40 orosz gyalog- és I i lovashadosz­
tály ellen harcoltunk és ezeknek le­
galább felét visszavetettük, nagy vesz­
teségeket okozva nekik.

12.00© orosz hadifogoly.
Budapestről szept. 4-én hivatalosan 

jelentik : A Danid és Auf fen béig had­
seregtől eddig i 1.600orosz hadifoglyot 
szállítottak el és további 7000 iolezv.—

I
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van. A Haitzva melletti csatában, a 
monnyire eddig ismeixtes, 200 ágyút, 
nagyon sok hadi anyagot, 4 autumo 
bilt és a 19-ik orosz hadtest tábori 
irodáját nagyon fontos és titkos ügy­
iratokkal együtt zsákmányoltunk. Az 
ellenség teljes visszavonulásban van 
és hadseregünk teljes erővel üldözi.

ÄZ ©raszolc visszavetése
Lambériái.

Becsből szeptember 4-én jelenti a 
Reichspost: Az ellenség Orosz-Len- 
gyelországban történt gyors levendé- 
séuek nagy jelentősége abban van, 
hogy most már Auffenberg és Dán ki 
uj nagy erőkkel támogathatják centru­
munkat. úgy hogy Lemberg ideiglenes 
feladása sem volna kedvezőtlen hatás­
sal mai helyzetünkre. - Neue Presse 
haditudósítója kedvező jelnek tekinti, 
hogy a lemhergi posta tegnap meg­
érkezhetett a főhadiszállásra. Az a 
vonal, a melyet eddig az ellenség ve­
szélyeztethetett, tegnap óta ismét ve­
szélyen kivid áll.

Äz ®r©s2öit harcvonalát 
csapataink elvásták.

Budapestre szeptember 5-én a hadi 
sajtószállásról jelentik: Keleti Galíciá­
ban ma nem volt ütközet. Lublin 
ostroma tovább folyik. Aufíenber 
az ellenség üldözésével teszi teljessé 
a kivívott győzelmet. A Tyszovccetól 
délkeleten húzóit sáncoknak roham­
mal való elfoglalása döntő követkéz-, 
mennye! járt és az ellenséget a kendi 
és északkeleti irányban való veszélyez 
tetett visszavonulásra kénys,.ürítette. 
Az oroszok, hogy fedezhessék aKomo 
rovnál gyülekezett haderőik elvonulá­
sát kénytelenek voltak a lehető leg- 
szivósabban védelmezni e helység 
magaslatait mindaddig, mig ciősen 
sz irongatott must pedig tüstént előre­
törő derékhadunk, valamint a déli 
harcvonalunk Boroevics vezérlete alatt 
álló balszárnya hadállánról-liadállásra 
nyomult előre, a mivel az oroszokat 
idő előtt való pánik szerit visszavonu 
lasra kenyszeritotték. Ez az aktíva a 
krasszniki és Njed.si-Vadusai győzel- 
mokkol kapcsolatban azt jelenti, hogv 
a Bag és \ iszlnla között operáló 
oiusz iiadsereg cl van vágva a kelet 
rőt Lemberg ellen vezetett hadsereg­
től.

ü montenegrói Eiatrcozu-ői.
Budapestről jelentik szept. 4-én 

hivatalosan . A balk mi harc színterén 
Pongrác vezérőrnagy parancsnoksága 
a'd*‘ onnan heg;, i dandár, néhány 
nappal ezelőtt előnyömül! Muiiteneg- 
roba, a Bieiica melleni hatarmagasla- 
nni álló iiadtest ellen. A szamra nézve 
túlnyomó ellenséget több napi hősies

támadással visszaverte és nehéz ágyu­
kat is zsákmányolt. Merész cselekedő 
tével mentesítette a montenegróiak 
által szorongatod határerőditméuyeket 
a támadásoktól.

Budapestről jelentik szept. 5-én: 
A főhadiszállásról jelentik, hogy a 
hadsereg főparancsnoka ma a követ 
keze parancsot adta ki: A harmadik 
hagyj dandár hőslelte. Az otováci ha­
tárvidéken álló 3 ik hegyi dandái 
kevés idővel ezelőtt betörést intézel 
montenegrói terűiéire, melyei teljes 
siker koronázott. Rövid tüze és után 
egy kicsiny bátor csapat augusztus 
30-,/m újabb előretörést kísérelt meg 
a Bilecka előtt álló, számra tu'eröben 
levő montenegrói haderők ellen. A 
Pongiácz Henrik vezérőrnagy parancs­
noksága alatt álló bátor dandárnak 
több napi hősies támadásokban sike­
rűit nagy veszteségekkel visszaverni 
a montenegróiakaf. a kiktől elvettek 
egy nehéz üteget és az. erősen szórón 
gátolt Bilecka határeröditinényt telje­
sen felszabadították. Becsületbeli köte­
lességemnek tartom, hogy a bátor 
hegyidandárnak ezen hősiességéiv és 
áldozatkészségére vaió tényeit haladék­
talanul közöljem az összes parancs 
nokokknl és csapataikkal azzal a meg­
jegyzéssel, hogy természetesen nem 
mulasztottam el a délvidékén küzdő 
bajtársaimnak a dicső tényét legaláza 
tosabban jelenteni Ő felségének is,
' rigyes főkerceg, gyalogsági tábornok

i német-orosz harctérről,
Bériinhl jelentik szept. 4- én : Hitt- 

burg táborszernagy csapatai keleten 
újabb győzelmeket aratnak. A foglyok 
száma, napröl-tiapra növekszik és im­
már eléri a kilencvenezeret. Egyelőm 
nem állapítható meg, hogy meiinvi 
agyit és egyébb győzelmi jelvény van 
az erdőkben és mocsarakban. Három 
orosz tábornokét elfoglak. Az orosz 
fővezérlő tábornok, orosz hírek szerint 
elesett. Síéin fóhadiszállasmester — 
(Miniszterelnök sajtóosztálya.)

ä nég'BiQt-fö'aüücia Harctér

Berlinből szeptember l-éri a nagy- 
vczei .ai a következők« t jelenti: a 
magas sziklák közt fekvő Givct zár- 
erőd bevételénél ép úgy mint Namur 
be vételénél az Au szíri a-Nagy a rcu szag­
tól kapott nehéz múzsái illegek könnyebb 
szállíthatóságuk és a találás bizton­
sága által elsőrangúan hatottak és ki­
váló szolgalatot tettek. Hirson. Aixelles. 
Comic, Lapeie, és Laoii zárerődöket 
harc nélkül vettek be, ütnek folytán 
éozak Lranciaország • s/es záró erode! 
Maubviige erőd kivételével a mi kezünk- 
b,,n vannak. Reims felé megkezdődön 
a támadás Kinek táborszernagy lovas- 
sági csapatai Parisig portyáznak. A

nyugati hadsereg átlépte az Aisnv 
vonalát és Marne felé hatol előre. 
Egyes előcsapatok elét lek az ellenséget. 
Kittek táborszernagy, Billow, ! kó ser 
és a wdrt-enbergi herceg hadseregei 
dől a Marne felé és azon túl vissza­
vonult, egyes részei Verdimre támasz­
kodva, a német trónörökös csapatai 
ellen állást kíséreltek img, de dél 
felé visszaverettek. A bajor tíVmörök?: 
es Heerlingen táborszernagy csapatá­
val szemben még mindig erős ciha 
seg áll uiegerósiieil hadállásokban. 
7rancia Loihaiiiigialian, felső Eiszas 

hun német és francia csapattá« porfyáz- 
nak és kisebb harcokat vívnak.

ÄK iStOÍSÓ iPrrjfiS öiőtts 6tS*őíÍ 
©lesett.

Berlinből jelentik szejd. 5-én: A
nagyvezérkar közli, hogy Reimst harc 
nélkül elfoglaltuk.

Ä franciák kiürítik Parist
Berlinből jelentik s/.-nt 4-üm • a-------* x . z i

Parisból Rómán át érkező hírek szerint 
1 francia kormány Páris általaimé, ki­
ürítését előkészítette, mert el akarja
kerülni a francia főváros megostroinlá- 
sát és azzal, hogy Parist kiüritteti. azt 
remél1 elérni, hogy a lakosság nyugod- 
tabban várja be az eseményeket. A 
randa főváros népe ainugy is egvre 
rangosabban ad kifejezést elkeseredett­
ségének s általában a nacionalistákat 
vádolják a csúfos bábomért. A vidék­
ről beözönlő népek forradalmi hangu- 
atban van és itl-ott pusztításokat is 

rendezve még a katonasággal is szem­
be mer szállni. - Marseiilcben és 
yvonban hasonló anarchia uralkodik és 

a tehetősebb lakosság rémülten méné­
ül mer a polgári hatóságok képtele­

nek az anarchia elnyomására és a nyu­
galom ívntartására.

Ä megyar ágyuk viíághZre.
Budapestről jelentik szept. 5-én: 

A világháború egyik legnagyol h meg- 
epetvse, sőt szenzációja a 42 centi 
méteres kaliberű agyul: szcteplése 
volt. Lüttich és Natmtr ezeknek a mo­
zsaraknak megsomniishó hatása alatt 
cselt el a legrövidohh idő alatt, Ebben 
a \ ihigruszóh> diadalban a m. gyár 
iparnak is jelenték, ny része van, inéit 
a 42 centime,, rés mo, sarak lafotlainak 
es lövécékéieek egy részét a diós­
győri vasgyaiIran gyártottak.

Ä ror/.ón mozgósítás.
Becsből jelentik: A Neues Wiener 

ómnál bukaresti tudesitója jelent . 
iugy Románia mozgó ita.aa legtelju- 

selib remiben közeledik a befejezés- 
te/ A magyar határ teljesen szabad 
maradt.
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Lemberg kiürítése.
Legftöxfil&fob nagy események várhatók. - ä had- 

veaetösiég taktikája. — Äz oroszok Umbersben.

Budapestről jelentik szept. 5-én este 10 órakor: A 
hírlapok harctéri tudósítói illetékes helyről kapott 
információk alapján úgy vélik, hogy a legközelebbi idők 
eseményei be fogják bizonyítani, hogy Lemberg kiürítése 
fontos taktikai tény volt. A kiürítés nem jelent sokat,
1,161 *' 11 e in menekülés volt, hanem tervszerű taktikai visz - 
t; z a vonulás . A hadvezetőséget azon szempont vezette, 
hogy a szép v aiőst nem akarta az oroszok bombázásának 
kitenni. bizonyos azonban, hogy a legközelebbi esemé­
nyek meg fognak bennünket győzni az intézkedés feltét­
len helyességéről. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

£ kaukázusi forradalom.
Kunst.immápolyból jelenük: Kauká­

zusi an kitört a lázadás. Baku, Batum 
iS TiílKz városokban naponta, véres 
ütkö .esek vannak a katonaság és a 
lázadói: közölt. Bakuban egy század

a lázadók pártjára állott és velük kiiz" 
dött a többi katonaság ellen. Konstanti­
nápolyi jelentések szerint Oroszország 
a kaukázusi határról összes csapatait 
visszavonta. Pé‘ rváron igen elkesere­
dett a hang ,.at Voronzor-Daskov 
kaukázusi kormányzó ellen, ki az utolsóa népre louni és amikor a vezénylő 

százados segítséget rekvirált, a század | piHanatig titkolta a forrongást.

. » itm w I «U41*< «

HÍREK.
— Emlékezzünk 1 Muillm a gondvise­

lésnek kedve íáu.adi volna megmutatni, 
imunyi csaju-.l lm G egy nemzet és mennyi 
alatt rnskad ir.-./.e - Ma van 348 eszten­
deié annak, hegy Szulejnian U‘..ok bzultán 
nagy sereggel, nagy haraggal vívta Sziget­
var várat, melyet Zrínyi Miklós Horvát­
ország Iránja, Szigetvár k pííáiiy:i védelme­
zd l maroknyi sei egével a ml nyomó törők 
hadsereggel széniben

lipen ilyen időben mint must, folyt a 
var ostroma . . . Felütöm a történelem
lapjait alva mm a szia- i veszedelmet.
Osszehasonlii.ist teszek mull és jelen között. 
Igaz, hugs inéii-tcilien és kivitelűben óriási 
a kiilönbseg a liadvi ele:. U kinu lében, de a 
cél majd csak nem egy. — Mert mint 
Kossuth Lajos IW70 u Areius hó 4 én 
Ttninban keit ér. az. en nagybátyámhoz 
intézeti kv.4et.eii irta : A viadal mely Zrínyi 
sasfészkeboi a nag» Svmliniaii icngeteg hada 
ellen vivatof', furdaló pontot képez Európa 
l'iitviielmvlrt'ii — sok lémükns hatalmat 
tudtak ki l ej le ni, hogy kél; égéssé tennék 
vajon a felhőid xag, a kei észt fogja-e rá 
•honim |i.‘C .1 Ijót Europa' jövendőjére.

L. sói uk olvasásakor szem. ni révedezve 
tekint a múltba és kerekein az össze hason 
blast a limit ,-s jei.-n ko;'hl I s megtalálom. 
Mert niu-u meg a baialn. s cár — az 
atyuaka rcmiigeii Fair. pát és bolond álma 
es célja úgy a cárnak, mint majdnem 
minden s tavink egy h .1 omas szláv biro- 
dalom létes.icse, más népek es nemzetek 
mimemmisilé e áián. b ime most is n ajd 
m in kétségessé xalt Imgy s;l *. iilhetetl-e ez 
■'• terv vágj nem. Akkor a török, mos 
o orosz. Ite aho^y n ni sikerhlt az egyik 
'mk, úgy nem sikerül i másiknak sem.

Ezen közbevetés után, gondoljunk vissza 
a szigetvári hősökre, kiknek utódai ma 
szintén ott küzdenek a csatamezőn az 
igazságért hazáért és királyért. S kívánjuk, 
hogy mielőbb térjenek viasza diadallal 
dicsőséggel a kivivolt győzelem után.

Azokért pedig akik elhullanak a c.mta- 
mezőn a holnapi napon a Zrínyi és vitéz 
bajtársaiéit taitandó gyászmise alkalmával, 
ha felhangzik a pap ajkáról, hogy :

„Requiem aeternam da nobis Domine“ 
mondjuk egy szívből fakadó imát mind­
nyájukért.

S úgy legyen, hogy a mi holnapi rcquie- 
mtinktin a feltámadásért imádkozzunk.

Bárvárth Gyula.

— Requiem a szigeti hősökért.
Zrínyi és dicső bajnoktársai hősi halálának 
évfordulóján holnap délelőtt ti órakor gyász- 
mise lesz az elhunylak lelki üdvéért melyet 
Hergel József esperes mond. Az egyházi 
ünnepi emlékbeszédet pedig Webest y é n 
Ferenc/ káplán tartja.

— A közigazgatási bizottság ülése. 
Somogyvármegye közigazgatási bizottsága 
f. hó tl-én tartja Kaposváron a megyeházán 
Makfalvay Géza főispán elnökléséwl ülését.

— A polgári Iskolai tanárok helyet­
tesei. Mini értesültünk a hadbavonult 
Szentgyörgyi Béla, Hauptmann Pál és Racs- 
mán József polgári iskolai tanárok helyette­
séül, Fehérv.uy Ferenc és Sebestyén Ferenc 
helybeli káplánok, Oestereicher Adolf nyug. 
izr. tanító, Herczeg József nyug. elemi isk. 
igazgató és Szabó Gyula áll. elemi iskolai 
tanító lettek kirendelve, illetve helyettesül 
felkérve.

— Áthelyezések a vasútnál. A Pécsi 
üzletve/etöség dr. Fmenczy Zoltán máv. 
fu almazó gyakornokot Szigetvárról Buda­
pest— Kelenföld állomásra ; — Szabó István

hivatalnokot ugyancsak Szigetvártól Pécsre 
az üzlelvczvh.ség III ik osztályába helyezte 
át. Őszintén sajnáljuk e kél derék tiszt­
viselő távozását körünkből, kik ezután 
vesznek búcsút városunktól — és nekik tij 
állomás helyükön is sok szerencsét kívánunk.

Elkésett katonalevelek. A családok 
leveleket várnak a harctéren levő hozzátar 
tozőiklú! és érthető nyugtalanságuk, ha ezen 
levelek késnek. Figyelmükbe ajánljuk az 
érdekelteknek, hogy nyugtalanságra nincs 
okuk, ha hosszabb ideig sem érkezik posta, 
mert elképzelhető, hogy a több százezer 
katona többször ennyi levelezőlapot biz a 
iáhori postára, amelynek a levelek össze­
gyűjtése, eloszlása és elindítása rengeteg 
nagy munkát ad.

— Ujabl> sebesült-transzport Kapos­
váron. A Somogyi Hírlap írja: Tegnap dél­
után fel 5 órakor újabb 470 sebesültet 
szállilollak Kaposvárra. A sebesültek egy- 
részel a déli, kisebb részét pedig az északi 
harciéiról hozták, A kaposvári önkéntes 
mentők végezték az elszállítást; a sebesül­
teket részint a gimnáziumba, részint az 
internátusba vitték,

— Nagy tűz volt Barcson. Hétfőn a
Német-utcában nagy tűz keletkezett hol elő­
ször is egy pajta gyulád! ki, majd a láng 
tovább harapódzott. Négy ház lett a tűz 
martaléka. Temérdek takarmány és benn- 
levőségek estek a liiz martalékául. A házak 
nem voltak biztosítva. Csak a késő délutáni 
órákban lehetett a tüzet lokalizálni.

— A behívóit jegyzőt fizetése. A
belügyminiszter rendelkezése folytán a köz­
ségi és körjegyzők fizetése a háborús idő 
alatt ép úgy történik, mint a megyei tiszt­
viselőké, Vagyis a behívott községi és kör­
jegyzők nem kapják meg fizetésüket egészen, 
hanem csak a törvény által megszabott ka­
tonai fizetés megnagyobbitást.

— flegnyilt a távbeszélő forgalom.
Folyó hó elsejétől kezdve mindennemű táv- 
beszélgetések váltása a környékbeli és tör­
vény I lalósági távbeszélő forgalomban enge­
délyeztetett. Beszélgetések csakis előfizetési 
állómásokról kezdeményezhetők és oda in­
tézhetők. A postahivataloknál berendezett 
nyilvános távbeszélő állomások magánh 
szélgetósekre ezután sem vehetők ígér 
Törvényhatósági forgalomban a vár 
területén túl a beszélgeiés nem téri'

— Elmentek a népfölkelől
honvéd gyalogezred népfölkelő 
lóalja is elutazott Kaposvárrá 
báia idősebb, 37—42 éve 
déssel indullak a harcié 
mise voll a Honvédlér 
esuzkodtak övéiktől,
Iák végig a zenek:- 
losan, dalolva v- 
Száz meg száz 
a népfölkelök 
gyermek szili 
fiák után, a 
máson ér? 
vonal fütt> 
tak a die
- C' 

mos 
púra 
szá 
ne 
ten
találta Cm
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— Ügyészi megbízatás. A szigetvári 
főszolg-thirásii:?, mint rendőri büntető bim- 
ságnái az ügyészi megbízott teendőinek 
ellátásával, a beliigyminisztci ■ ‘igédéi 
alapján farkas Gyula ib. főszolgabíró 
bízatott meg az alispán ált d.

A kisasszony napi búcsú a közeli 
Turbók kegyhelyen f. hó 8-án lesz meg­
tartva. Békés illőben messze vidékekről 
ezrével keresték fel a kath. hívek e bucsti- 
járó kegyhelyet Nagyboldognsszony és Kis­
asszonynapján, de az idén, tekintettel a há­
borús időre ép úgy mint az előző búcsúra 
úgy most is valószínű, hogy kevesen zarán­
dokolnak ide. Legfeljebb a Szigetvár es 
környékbeli lakosság.

— Dalosé gyes ti létünk kegyelete. Da­
cára annak, hogy r Tusunk ez évben nem 
üli meg a szigetvári vértanuk rímekéi, 
mint értesülünk, derék Dalosaink mégis 
kiveszik részüket az ünneplésből. Ugyanis 
az egyesület itthon maradt tagjai ma este 
8 órakor lampion menettel a szobor elé 
vonulnak és ott hazafias dalokat énekelnek 
Ezúton is kérik a közreműködő tagok a 
közönség elnézését, ha netán nem a meg­
szokó; t precizitással adatnak elő a darabok 
mert egyes hangnemekből többen hiányza­
nak. — Mi ei re vonatkozólag már előre 
megnyugtatjuk őket és örvendünk, ha nem 
is kotta szerint de szívből száll a magyar 
nóta ajkaikról e nehéz időben, amikor 
kritizálásnak nines helye.

— Útközben meghalt. Most pénteken 
a délutáni vonattal Tarnócáról a szigetvári 
közkórházba szállították Papp Józset 3á éves 
uradalmi kocsist, ki a Rákóczi-utcában a 
polgári iskola előtt a kocsiban meghalt.

— Kérelem ! Akik sebesült vagy beteg 
katonák ápolására vállalkozni szívesek — 
kéretnek, hogy ezt 8 napon belül a községi 
főjegyzőnél jelentsek be. — Ápolás ilatt 
a teljes lakást ágynemű adást, gyógyszerek 
szolgáltatását é. az ötvös adást kell értem, 
melyért a kincstár 2 kor. napi dijai fizet.

— Születés, házasság és halálozás 
Az anyakönyvi hivatal kimubihisa szerint 
augusztus havában Szigetvaron született: 
t> fiú és 6 leány. Háza s s .1 g ; csak et v 
köttetett és pedig Wen hard Jakab i, k. 
Szabó Margit r k H a 1 a I o z á s: Jováno- 
vits Andrásáé 62 éves, ö/.v. Szántó hm éné 
70 éves, Párolás István 79 éves (kórház), 
Bukovácz Mártonná 60 éves (kúthoz), Berecz. 
.Mária 1 éves, Lakatos Gyoigynt 65 eves 
(kórház), Vörös László 70 eves (kórház), 
Hartwich Jánosné 2ő éves., Púpos Mária 
2 éves, Domokos t Irzse 52 éves (kóiház), 
Horváth Anna 18 hónapos, (íregorovits 
.Józsefné 70 éves, Kálmáncsi Albert 68 éves, 
Kaszás Éva 7 éves, özv. Fábián DánieJné 
72 éves, Horvátit György 45 eves Gregorils 
Mária 4 napos, Berek János 28 napos,

•A * jVVMcssrf»-. • lánosne fü éves (kőiha/), íizvyjyS x-x* •
' ^ i^ynicgyvati (lyüigyne 80 eves. f.mm mn

^ ^Vjyicelné 28 eves. Összesen : 21.

^ A polgári menetrend életbe lép-
^^ Mint értesültünk, I. hú 1-től kezdve

~>1> i menetrend es átu forgalom a pécsi.
A >v i fiad kai

®-
Ax

ki

Kfp -r^pro^yas^loi. i . Barcson ál l-től 
> jjitj/igiin meneU' iids/eiü

A/Jr ]v v,l"'"ok l;
x<t?r -l'itiniei \ nálon is g.4 p.-l-

j'-^i^tórgalonimal enidvjOli-p a p..l-
^ a5—;#• a\ "------------------- --------------- :__

gári áru forgalom is megnyillott. Kocsi 
rakományu polgári leher.iiuk korlálliiiiul, 
darab áruk a fehéráru forgalomban azonban 
csak 3000 kin felül vétetnek fel. A ■ mbaii 
ha több felauó egy és ugyanazon állóimmá 
különböző illetve több fuvarlevél cl ad lel 
árut 3000 kg. felül szállításra, v/.ur estiben 
telvéfeiik, aki tehát Budapestre és azon túl 
akar utazni f. hú l-től kezdve Kaposváron 
át ismét ismét a rendes polgári személy­
vonatokat veheti igénybe. A Pécs--Barcsi 
Pécs—Dombóvai i és a lobbi vonalakon 
azonban a polgáii személy és áruforgalom 
egyelőre még szünetel

— Az italmérők és a papírpénz.Tud >- 
mására jutott a kaposvári pen/iig yigazgato- 
s ágnak, hogy egyes vidéki ital mérési enge­
déllyel bíró felek a közönségtől papírpénz! 
vagy egyáltalán nem, vagy csak erlelu-n 
alul fogadjak el és ezáltal a hiszékeny nép. t 
bűnös célzattal megkárosítják A pénzügy- 
igazgatóság figyelmezteti az italmérési enge­
déllyel bírókat, hogy a kikről ilyen üzelmek 
kitudódnak, azok ellen az engedély elvonása 
iránti eljárást azonnal folyamatba teszi, azok 
ellen pedig, akikről kiderül hogy a papír­
pénzt csak értéken alul fogadták el, a kir 
ügyészség utján csalás miatt a büntető el­
járást fogja megindittatni.

. szegedi és temesvári ü/lelvezető- 
{jS'sége-k h#tildét kivéve, ismét éleibe l.-petl.

óz,gelvár- Kaposvári hév-en az 
^'^/«‘tnély és uuf,irgalom, valamint 

aitáá-.,iv vasalón I Bnrvson ál l-t.'.l ke/ifvt
lendes 

ekednek, vala-

megistörtenik. Ha a/onh in illegi !, lő c >ce 1 - 
mányi kap a váius tiey unnak le;, n újból
ki ve s. .á.

Kgy I is pólaUóen.éiki J. s i • r ■ ■. amö i 
f. évi 491-1 K 60 fiH 1 ]i.uköb■-ei;\ vtx > oko.-. 
II] V-.'.m • Sáml.a segéd jegy «• anyai.i .\- 
vezet.. helyet lesse lelt megv,.ke / \ i. — A/ 
országos vásári hely péti / bérlők bérösszeg 
elengedései ti lolyamodtuk, de kérelmükkel 
miután erre semmi igényük nim . Ima - taítak.

Ezután még gyors egymásutánban több 
apróbb dolgr k é* illetőségi, • ■■■lan,int. tele­
pülési ügyek elintézésével i 7 p.-.c ak ii
végződött a I ozgyillés.

üufiJr>iiii
17 pont. 17 perc. 17 képviselő.

X gyorsaság — vem boszorkányság 
Ezt bizonyítja a most csütörlöiiöu délután 
2 órakor megtartott képviselő testületi ülés 
is, melynek tárgysorozata 17 pontból állott 
és 17-en voltak jelen és J7 perc alatt végez­
tek is a város ügyeivel.

A gyorstalpaló gyűlésről a következőket 
írhatjuk :

Nagy Károly elnöklő bitó az ülést meg­
nyitván, az elhunyt Szabéi Sándor községi 
képviselőt parent.illa el Ezután Vargha 
Sándor főj.-gyz . ineiitvanyára, miért miért .ve 
d.‘ kiinondoUák, hogy e háborús időben 
nem ünnepük meg a szokásos fönnáll m 
Irinyi Miklós és a szigeti hősök elestém-k 
évfordulóját. — l'gylátszik szerinlüi: háho- 
rus világban hősöket ünnepelni nem helyén 
való dolog. Természetesen táncmulatságul 
mi sem helyeselnénk, de az eddig szokásra 
szónoklat, mozsár ázás hazatias uaiuk e 
zene nüeit marad el. nem érijük. Egyéb 
nem lesz, min néhány apió mécses pislog 
majd a hősök emlékénél s ez fogja jel­
képezni a már fonnyadó kegyelet közeli 
■Imulását

A tárgysorozat első pontját az elöljáróság 
java Mai a képezle, mely szerint Ivbnlettd ;• 
háborús bimyadalmakra a villamos világítás 
léte- lese, a Rákóczi-ulez,n aszfaltozó-a, :i 
zekeriiiérh g felállítása es a majorii. 6 lakó­

ház felépítése elh.ii.is/ assék. így is
Italán ízűik.

A bevonult 8 lenUói >.- . hivaials/tdgn 
fizelésé! úgy állapították illeg, hogy I hó 
l-ig teljes egészében ezután pedig telei 
kapjál. Helyettük ti embert fogadtak 2 kor. 
napidíj melleit. —A pén/huban alkalmazott 

belenez esküdt tmpidijja sóidén 2 
koion ha állapillalotl un g

A Imrital és liusfogya. /insi adó meg- 
va hasi szerződését, miután a múlt lm vénéig 
1781 kor. 83 fillér ráfizetéss, I zárult a 
zámadás f. ho 15-ig kell lehn, mditiii. Ez

bclelős szerkesztő : r. aRVÁK . 1 i GXiőA.

0abona-piac/,

t tix lis /X. Fia gabonalo. K■ ! jc-lejij■ se szeriül
Alak 50 kilogran,,. ,, n kei í 1 ui i'.‘h tJiiv k.

Szigetvár, in,-«, augusztus 2r
Búza K 14.d0 l-r.60
Rozs .. 9 2,1 9.50
Árpa . 8 — 8 .'hí
Zalr ,. 3.-- 9 10
Tenger, , A. — fS 1 el
Tenge. 1 augnsztue i -- .--- -- .--- ■
Bükköny - ------  _--
Bab -— —,— —
1 ok i ti dy . - .—

S*'-"-->»• »öfiet-y,Iracms.*1*1..I *»..t&BMot,* r.osaoee

ViA/'LMecKenpferd

norme szappan

Bergmann & £ cégtől TeLehtn a Elbe
egyre nagyobb kedvellségiu-l v. eltei- 
jed iség bek örvend s eplfl ellen való 
el isméi 1 hálásénál i, .ex s ^
szépség goiido,. .aban \ aló fóhil-nul- 
halatliimitigávrl. L./ • r y, vliime. .el! 
Sok legn ijyobb kdiimvi. 1 Bw.i i is 
n.d óvatosság! Ugt eljön .maié!-... an 
a S.'eckenplei d wdüjvet te - .,-g
Ilidre- neveie ! Daraina ott Iliiéiért 
kaphat,'> gyógyszert irakhan, dmg.: mk- 

bati. ii 1 üzletekben . ;o.
I la ainliikepen Itiliinö Bergiimni M.nreia | 
liliomkrémje (TO-rtillci i g. tubus). Iv unó | 

szer női kezek gondozására. I
ä.->..*ir. • uairmie^j.J

> tut zást
M tömést
Ja kezelést

ápolást
nélkül Vege.. :==:

La ios
v/b;.vi7«>lt loglüvhnikus

Kaposvár, Korona-utca 10. sz. |
58431. sz. m. kir. szabadalom. A el­
töri', teilen, tv,\ darabból <>ntöli i.; i 
laiagásn ar.uiyhiduk, iogak, katonai , 
csapfogak slb. Magyarországon egyedül 
jogosított készítője. -------------—
Kítevlliedbs .iiiii iidtji'ol lobi lalés-yilrlvab;». üllsinei. ukr: ,ui

3 árion ónak
lehetetik egy 14. életévét In-tölt öli, legalá, s < 

bét kö/.épi-kólát végzett, jó vsai áll ni vall :.
•'* 8 igvtvári Könyvnyomda Reszv -társaságnál.


